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Nines Pradas

Para: uxxiec@listas.unizar.es
Asunto: Liquidaciones de ingresos 2013 (aclaraciones y recordatorios)

USUARIOS DE INGRESOS: 
 
Sirva este mensaje para hacer algunas aclaraciones y recordatorios al procedimiento de liquidación de 
ingresos en este ejercicio nuevo que comenzamos. 

1. Como ya os hemos dicho, y la mayoría de las unidades ya lo ha hecho, es necesario que antes de 
comenzar a realizar las liquidaciones de ingresos de 2013 se hayan hecho los derechos reconocidos 
del ejercicio 2012 pendientes de cobro. 

2. En las liquidaciones de 2013, sobre todo en estos primeros meses, podéis tener ingresos 
correspondiente a: 

a. Facturas del ejercicio 2013 que habréis introducido en GDC. En este caso, como siempre, se 
asocia el documento de cobro a la Hoja de Cobro. 

b. Facturas del ejercicio 2012. En este caso no sólo tenéis que asociar el documento de cobro a 
la Hoja de Cobro sino que también tenéis que cobrar el justificante de ingresos JG que 
previamente habéis traspasado como derechos reconocidos pendientes de cobro a través 
de la opción “Generación cobro justificante de ingreso” del componente Justificantes de 
Ingresos. 

 

c. Ingresos generales desde el 1 de enero, que liquidaréis en un JG del ejercicio 2013 y 
asociaréis a la Hoja de Cobro. 

d. Ingresos generales que se han producido entre el 28 de diciembre (después de la última 
retirada de ingresos correspondientes a la última hoja de cobro de 2012) y el 31 de 
diciembre. Esta situación se da en aquellas unidades que reciben ingresos a través de 
cuentas de IBERCAJA. En este caso tendréis que hacer un justificante de ingresos JG 
contraído previo en el ejercicio 2012 para recoger esos ingresos, pues son derechos del 
ejercicio 2012, y asociar a la Hoja de cobro de enero de 2013. 

3. Cuando se abone en el ejercicio 2013 una factura emitida en el ejercicio 2012 o anteriores además 
de hacer la correspondiente factura de abono con fecha de emisión 2013 se tendrá que anular el 
derecho pendiente de cobro que se dejó reconocido en el año correspondiente. Para ello tendréis 
que buscar el justificante de ingreso del derecho reconocido y desde allí anular justificante. 
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4. Liquidaciones de las unidades que gestionan Estudios Propios (y Cátedras). 
Hasta ahora los presupuestos de estas unidades se han confeccionado teniendo en cuenta la 
totalidad de los ingresos de la unidad, de los que se descontaba el 10% por utilización de 
infraestructuras, la cantidad resultante era el crédito total disponible para gastos, al finalizar el 
ejercicio se hacía un ajuste según se hubieran recaudado la totalidad o no de los ingresos que se 
habían previsto. 
En el presupuesto 2013, se ha imputado a la unidad el ingreso neto, es decir descontado el 
porcentaje por utilización de infraestructuras (para el curso 2012/13 es del 10% y  para el 2013/14 
es del 15%), y ese ingreso neto coincidirá con el crédito inicial disponible para gasto, imputando a 
la económica de ingresos 18310 132900 el porcentaje por utilización de infraestructuras. 

Para aclarar la forma de hacer las liquidaciones, desarrollamos un ejemplo que creemos que puede 
ser más aclaratorio. 

Ejemplo: Se han recibido en la UP 999 ingresos por un total de 13.915€ distribuidos de la 
siguiente forma: 
Descripción  Nº Unidades  Importe unitario  Importe total 

Preinscripciones  4  180  720 

Matrículas  2  1.500  3.000 

Subvención 
DGA 

1    10.000 

Títulos  2  60  120 

Certificados  3  25  75 

Total      13.915 

 
Tendremos que realizar la siguiente liquidación: 
Aplicación  Importe 

18310 132902  2.058  (0,15*(720+3.000+10.000))

18999 145021  8.500   (10.000‐0,15*10.000)

18999 131002  3.162  ((3000‐0,15*3000)+ (720‐0,15*720))

18740 131297  120   

18740 131291  75   

Total  13.915   

Es decir para calcular el importe que hay que aplicar a la unidad 18310 132902, se aplica el 
porcentaje vigente (para ingresos del curso 2012/13 se aplicará el 10% y para ingresos del 
2013/2014 el 15%) a los ingresos del estudio propio, no a aquellos que son de otras unidades. 

Pilar Millan Aznar 
Jefe del Servicio de Gestion Financiera y Presupuestaria 
Universidad de Zaragoza 
Tfno: 976 761000 ext. 3095 
 
Este mensaje, podéis verlo en la web 
http://www.unizar.es/gobierno/gerente/vg_economica/sorolla/Comunicaciones/IndComunicac.htm?menu=sorolla
Saludos, 


